



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 024/2015.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 024 de 30/03/2015, conforme segue:

- a) No processo 23110.009429/2014-24 – Área: Estratégias Ômicas Aplicadas a Processos e Produtos Agropecuários e Agroindustriais, onde se lê: Fabiana Ross Nora leia-se: Fabiana Roos Nora.
- b) No processo nº 23110.009429/2014-24 – Área: Estratégias Ômicas Aplicadas a Processos e Produtos Agropecuários e Agroindustriais, acrescentar: Rodrigo Casquero Cunha à lista de Inscrições Homologadas.
- c) No processo nº 23110.009223/2014-02 – Área: Sistemas Hídricos / Águas Subterrâneas, onde se lê: Leônidas Luiz Volcato Descovi, leia-se: Leônidas Luiz Volcato Descovi Filho.
- d) No processo nº 23110.009281/2014-28 – Área: Farmacotécnica, Tecnologia Farmacêutica e Garantia da Qualidade de Medicamentos e Cosméticos, onde se lê: Rubes Alves Pereira, leia-se: Rubens Alves Pereira.
- e) No processo nº 23110.007547/2014-06 – Área: Teoria Sociológica, onde se lê: Inscrição Homologada – Pierre Quirino Conceição Ochôa, leia-se: Inscrição não Homologada – Pierre Quirino Conceição Ochôa
- f) No processo nº 23110.008110/2014-81 – Área: Epidemiologia, Saúde Pública e Medicina Preventiva, onde se lê Cynthia Fontanella Sant'Anna, leia-se Cynthia Fontella Sant'Anna.

Pelotas, 1º de abril de 2015

Prof.^ª Dr.^ª Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor